



## IMPOSICION DE FAJIN AL GENERAL LENS ASTRAY

**E**L DIA 20 DE OCTUBRE, EL TENIENTE GENERAL RICARDO Rubio Villamayor, general jefe del MACOM y comandante del CAOC nº 8 de la OTAN, impuso el fajín al general de brigada Miguel Lens Astray. Durante el acto, celebrado en el Cuartel General del MACOM, el teniente general Rubio felicitó al nuevo general que contestó con palabras de agradecimiento. El acto finalizó con un acto social en el GRUCEMAC.

## IMPOSICION DE CONDECORACIONES EN EL CUARTEL GENERAL DEL MACOM

**E**L DIA 27 DE OCTUBRE, presidido por el general jefe del Mando Aéreo de Combate y Comandante del CAOC Nº 8 de la OTAN, Ricardo Rubio Villamayor, tuvo lugar en el Cuartel General del MACOM el acto de

imposición de condecoraciones, de la Real y Militar Orden de San Hermenegildo y Cruces del Mérito Aeronáutico, al personal militar de otros Ejércitos y del citado Mando. El acto finalizó con un acto social.



## VISITA DE ANTIGUOS ALUMNOS INGENIEROS AERONAUTICOS A LA EMACOT

**L**A ESCUELA DE TÉCNICAS de Mando, Control y Telecomunicaciones (EMACOT), antigua sede de la Academia Militar de Ingenieros Aeronáuticos, recibió la visita de los antiguos alumnos que en diversas promociones, cursaron sus estudios entre los años 1939 y 1954.

En la lluviosa mañana del

21 de octubre pasado, los citados alumnos acompañados de sus familiares, fueron recibidos, en el edificio que albergaba la antigua academia de ingenieros, por el general director de Mantenimiento, general de división Jesús Domingo Palacios, el general jefe de la Base Aérea de Cuatro Vientos, general de brigada Rafael Sanchez Pons y el actual coronel director de la EMACOT Fernando Sacristán Ruano.

A continuación, se ofició una misa por parte del capellán castrense de la base aé-

rea, en la que hubo un emocionado recuerdo durante las preces para aquellos antiguos alumnos que ya han fallecido y que fueron parte integrante de las promociones de ingenieros aeronáuticos que se formaron en el actual EMACOT, a lo largo de los años antes referidos.

Asimismo, el general Salas Larrazábal en una amena y nostálgica alocución, recordó las divertidas anécdotas y los diversos esfuerzos

protagonizados por los 214 hombres que, una vez finalizada su formación en la Academia Militar de Ingenieros Aeronáuticos, realizaron en las distintas unidades labores tan arduas como la de mantener operativo el diverso material aéreo, existente después de la Guerra Civil en el Ejército del Aire, procedente de aquellos países europeos que habían apoyado militarmente a los dos bandos beligerantes.

Como recuerdo de este emotivo acto, tuvo lugar el descubrimiento de una placa conmemorativa por parte del representante del JEMA, el general Palacios y del general Morales perteneciente a la 8ª promoción; la visita finalizó con un recorrido por diversas instalaciones del Museo del Aire y un almuerzo en el Club Deportivo Barberán donde sin duda, los que escribieron una notable página de la historia de la Aviación española disfrutaron de gratos momentos recordando aquellos lejanos y queridos tiempos.

